
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 01 DE ABRIL DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata da Sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada em 01 de abril de dois mil e vinte e quatro, com início às
dezoito horas e 10 minutos e término às dezenove horas e quinze
minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  Gustavo  Calvão
Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius Augusto
Gaigher de Oliveira, e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
- Luciano Afonso César
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após  esta  invocação,  foi  proferida  uma  oração  a  Deus  pelo  Sr.
Paulinho do PT, membro da comunidade de Aimorés\MG.
Execução do Hino Nacional Brasileiro.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
1º- Ata da Sexta Reunião Ordinária de 25/03/2024 - Aprovada por
unanimidade.
2º- Ata da Segunda Reunião Extraordinária de 27/03/2024 – Aprovada
por unanimidade. 
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
Sem correspondências ou comunicações.
 
Leitura de Pareceres:

Parecer  favorável  da  Comissão  do  Projeto  de  Lei  Nº  18/20241.
Marcelo Marques “ALTERA O ARTIGO 4º DA LEI Nº 1.896/2007 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Parecer  favorável  da  Comissão  do  Projeto  de  Lei  Nº  19/20242.
Marcelo Marques “INCLUI OS PARÁGRAFOS 1º E 2º NO ART. 3º E ALTERA
A REDAÇÃO DO ART. 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.225/2011, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS” 
Parecer  favorável  da  Comissão  do  Projeto  de  Lei  Nº  20/20243.
Marcelo Marques “ALTERA OS ARTIGOS 14, 15 E 17 DA LEI Nº 1.915,
DE 18 DE OUTUBRO DE 2007, QUE DISPÕE SOBRE O DISTRITO EMPRESARIAL
DE AIMORÉS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
- Não houve apresentações\discussões para essa sessão.
Oradores Inscritos:
- Não houve inscritos.
 
Tribuna Livre:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, em especial cumprimentou o Ex-
prefeito presente na sessão o Sr. J. Diniz. Mais uma vez solicitou
melhoras nas estradas vicinais em especial no Córrego da Lagoinha,
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colocar cascalho na comunidade da Represa e no Córrego do Cágado.
Observando que o serviço de manutenção das estradas vicinais deve ser
terceirizado, para que haja uma agilidade maior nos serviços. Foram
suas palavras.
Vereador Luciano Batista – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais,  em  especial  os  presentes:  o  Ex-prefeito  J.  Diniz  e  o
Presidente do PSDB Edmilson Teixeira. Comentou que no último sábado
juntamento com os Vereadores Wagner e Analdo, estiveram em um evento
no Distrito no Mundo Novo de Minas. Solicitou moção de pesar em nome
de Tiago Barbosa Lopes, vítima de Dengue, no Distrito de Tabaúna,
mencionando ainda sobre os cuidados que a população deve ter para
evitar os focos do Mosquito transmissor, pois em alguns caso é uma
doença que pode levar a morte. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo Gomes - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais. Lamentou as perdas de vidas humanas pela Dengue, ressaltando
os cuidados que a população juntamente como Poder Público deve ter no
combate aos focos e desenvolvimento do mosquito, alertando que além
da Dengue os mesmos podem transmitir Chicungunha e Zica. Ressaltou
ainda a precariedade da estrada que vai para o Distrito de Tabaúna,
requereu atenção pra que sua manutenção seja feita o mais breve
possível pela Secretária Municipal responsável. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Agradeceu  aos  setores  da  Prefeitura  Municipal  que  prontamente
atenderam seus pedidos, fazendo manutenção e limpeza nas ruas na
parte de cima do Bairro Betel, Rua do Contorno no Bairro Matriz, Rua
Raimundo Pio de Carvalho no Bairro Igrejinha, Rua Santos Dumont no
Centro do Município, Rua Ailton Ferreira, na Rua Dr. Hugo Lopes Naly
houve a manutenção de um ponto de ônibus, Rua Wellington Nogueira
reparo nos bueiros e alguns patrolamentos realizados em diversos
distritos. Parabenizou ainda os envolvidos no evento da Cavalgada, no
último sábado no Distrito de Mundo Novo. Agradeceu especialmente a
manutenção realizada no PSF do Bairro Rua Nova, que há tempos sofria
com goteiras e vazamentos. Mencionou sobre o problema da Beira Cais,
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mas já notificou o Secretário responsável e aguarda resolução dos
problemas mencionados. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Cumprimentou
especialmente aos presentes: seu padrinho Agnaldo, Ricardo e sua
namorada Pâmela. Solidariza com a perda sofrida pela família do Sr.
Nilson José e seus familiares. Mandou um abraço a sua amiga Damares e
o Sr. José Jesus, que o acolheram em sua residência no ultimo fim de
semana. Agradecendo a Sra. Damares pelos anos de serviço prestados em
prol da educação no município de Aimorés\MG. Foram suas palavras.
Vereador Milton - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais, em
especial os presentes: o Ex-prefeito J. Diniz e o Presidente do PSB
Eguinaldo. Lamentou as percas irreparáveis das vidas humanas pelo
vírus da dengue, externando seus sentimentos. Solicitou a população
que ajude a evitar os focos da dengue em nosso município. Lembrou aos
trabalhadores rurais que no dia 05/04/2024 haverá uma assembleia nos
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Aimorés, onde serão votados
inúmeros  projetos  de  interesses  dos  mesmos.  Lembrou  a  todos  a
importância  de  se  manter  em  dia  com  as  contribuições  sindicais.
Mencionou  uma  parceira  como  INSS  para  tratar  dos  interesses  dos
sindicados,  onde  ocorrerão  visitas  de  profissionais  de  INSS
mensalmente  no  sindicato  para  tratar  de  assuntos  relacionados.
Lembrou ainda que há ainda um problema sério sobre o fornecimento de
cascalho  para  o  município,  pois  a  Cascalheira  está  fechada,
ressaltando que não adianta o patrolamento das estradas sem jogar
cascalho. Mas informou que as medidas possíveis estão sendo tomadas.
Foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Asseverou que a cascalheira que fornece ao
município  de  Aimorés\MG  está  pendente  de  licença  ambiental  para
voltar  a  funcionar,  lembrando  que  o  próprio  o  DER  está  em
dificuldades  para  obter  cascalho.
Vereador Milton – Mencionou a cascalheira a beira do Manhuaçu, de
propriedade do Sr. Sivalino Vieria, já foi outorgado para exploração
da mesma, bem como uma próxima a Cidade de Mutum, que também já foi
autorizado pelo Prefeito de Mutum.
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Vereador Gustavo Calvão – Mencionou a diferença entre os valores do
metro quadrado do cascalho, que varia entre R$7,00 a R$30,00 reais.
Devendo o poder público observar essa variante.
Vereador Milton – Corroborou com as dificuldades apresentadas pelo
Vereador Gustavo, ressaltando que seguirá em busca da melhor solução
possível.
Vereador Márcio - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Informou  a
população do Distrito de Tabaúna que em breve se iniciará a licitação
para a construção do PSF de Tabaúna, bem como a realização das obras
necessárias na rua na entrada do Distrito de Tabaúna, medindo 200m
por 5,5m de largura, conforme solicitado por ele ao Prefeito Marcelo
Marques. Revelou preocupação com o estado de conservação das estradas
vicinais do interior do Município, cobrando sua manutenção o mais
breve possível, facilitando inclusive a vida dos alunos que passam
por ele diariamente, bem como alertando sobre o desgaste dos carros
públicos  que  ali  passam,  requerendo  mais  atenção  aos  produtores
rurais daquela região. Lamentou ainda a perda da vida do Sr. Tiago
Barbosa Lopes, exaltando seus sentimentos a família enlutada. Foram
suas palavras.
Vereador Daniel – Asseverou que foi questionado pela população sobre
os casos de Dengue no município, informando que os agentes de saúde
passaram  pelo  seu  bairro,  e  que  os  mesmos  estão  trabalhando.
Questionou sobre a emenda positiva votada por essa casa legislativa
em 2022, se será votada nessa casa legislativa novamente.
Vereador  Gustavo  Calvão  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes.
Esclareceu sobre os fatos ocorridos em sua vida pessoal e política
nos últimos 03 anos. Lamentando as dificuldades e constrangimentos
sofridos ao longo dos mesmos. Instou que sua fé foi responsável por
sua cura em duas oportunidades em que foi acometido por câncer, e
essa  mesma  fé  o  ajudou  a  se  manter  erguido  ante  as  demais
dificuldades que se apresentaram. Informou que recebe em inúmeras
pessoas em as mais diversas dificuldades, seja no matrimonio, saúde,
emprego  e  etc...  Mas  que  com  a  fé  em  Deus  tudo  isso  é  sempre
superado. Agradecendo especialmente aqueles que sempre estiveram ao
seu  lado,  familiares,  amigos,  mencionando  o  Vereador  Milton  que
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sempre lhe estendeu uma mão amiga. Mencionou sobre a passagem bíblica
sobre coragem e fé, alertando a população sobre a importância do voto
e a necessidade de se colocar homens de Deus a frente do Legislativo.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
Discussão  e  Votação  dos  Projetos  de  Lei  em  pauta  e  demais
proposições:
Moção de Pesar, de autoria do Vereador Luciano Afonso César, em
virtude  do  falecimento  de  Tiago  Barbosa  Lopes.  –  APROVADO  POR
UNANIMIDADE -
1-Projeto de Lei Nº 07/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DOS ARTS. 56 CAPUT E § 1º, 81 CAPUT E §1º, 84 CAPUT E
MODIFICA NOMENCLATURA DO PARÁGRAFO ÚNICO PARA §1º E ACRESCENTA O §
2º; INCLUSÃO DO ART. 85-A E PARÁGRAFO ÚNICO; ALTERAÇÃO DO ART. 106
CAPUT, § 1º E INCLUSÃO DO §3º, E MODIFICAÇÃO DO ART.153 CAPUT DA LEI
COMPLEMENTAR Nº001/2015 – ESTATUTO DOS SERVIDORES DO SAAE DE AIMORÉS
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
-Pedido de vista concedido ao Vereador Wagner Ferreira de Oliveira.
2-Projeto de Lei Nº 08/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
MODIFICAÇÃO DO ART. 19, DO ART. 23 CAPUT, §§ 3º E 4º E REVOGAÇÃO DE
SEU §5º E MODIFICAÇÃO DO ART. 34 E DOS ANEXO I E IV E INCLUI O ARTIGO
23-A DO PLANO DE CARGOS, VENCIMENTOS E CARREIRAS DOS SERVIDORES DO
SAAE DE AIMORÉS/MG (LC Nº02/2015); ALTERAÇÃO DO ANEXO II DO ART.2º DA
LEI COMPLEMENTAR Nº06/2017; E ALTERAÇÃO DO ART.11, INCISOS I, II, XI
E XII E REVOGAÇÃO DO ANEXO III DA LEI ORDINÁRIA Nº2594/2017 QUE TRATA
DA  ORGANIZAÇÃO  ADMINISTRATIVA  DO  SAAE-AIMORÉS/MG  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDENCIAS.”
-Pedido de vista concedido ao Vereador Wagner Ferreira de Oliveira.
3-Projeto de Lei Nº 015/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕES SOBRE
A  REVISÃO  GERAL  ANUAL  DA  REMUNERAÇÃO  DOS  SERVIDORES  EFETIVOS,
COMISSIONADOS E CONTRATADOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO
(SAAE)  DE  AIMORÉS  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.”  –  APROVADO  POR
UNANIMIDADE -
4-Projeto de Lei Nº 18/2024 Marcelo Marques “ALTERA O ARTIGO 4º DA
LEI  Nº  1.896/2007  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  –  APROVADO  POR
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UNANIMIDADE -
5-Projeto de Lei Nº 19/2024 Marcelo Marques “INCLUI OS PARÁGRAFOS 1º
E 2º NO ART. 3º E ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 4º DA LEI MUNICIPAL Nº
2.225/2011, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. – APROVADO POR UNANIMIDADE - 
6-Projeto de Lei Nº 20/2024 Marcelo Marques “ALTERA OS ARTIGOS 14, 15
E 17 DA LEI Nº 1.915, DE 18 DE OUTUBRO DE 2007, QUE DISPÕE SOBRE O
DISTRITO EMPRESARIAL DE AIMORÉS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” – APROVADO
POR UNANIMIDADE -
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores.
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 08/04/2024, às 18h00min.
 
 

Sala de Sessões, 01 de ABRIL de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

 

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)
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Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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